كلنـــــــــا العفــــــــــــــــــوري
             عندما تكون الوطنية عنواناً للإبداع والمثابرة وبناء الأجيال، يُمَثّلُ اسم مدير عام مدارس النظم الحديثة د. مصطفى العفوري بقوة، وهو الرجل الذي يعرفه الأردنيون بصاحب المواقف الوطنية الأصيلة، وقد أسس لأكبر منظومة تعليمية في القطاع التعليمي في الأردنّ منطلقة من انتمائه الوطني  ولا شيء سواه، استطاع مصطفى العفوري بإدارته الحكيمة وتوفير البيئة التعليمية التي أسهمت  بشكل كبير في تطوّر قطاع التعليم الخاص .
كل هذه الجهود التي بُذلت  بإدارة الدكتور'مصطفى العفوري ' كانت موجهة في نهاية الأمر الى الوطن الذي بات يفخر بإنجازاته،  وما يقدمه لأبناء الوطن في أصعب الظروف وعند اشتداد الأزمات , فمبادرته الوطنية التي لا يمكن أن تمسح من ذاكرة أي مواطن أردني وعلى رأسها 'مساعدة الطلاب الفقراء ' في المملكة . بل تعدى الأمر إلى أبعد من ذلك حينما امتزج الحس الوطني بالتعليمي الإنساني، فبعد أن تعرض أحد الطلبة في إحدى المدارس الحكومية وهو الطالب صالح الدويكات الذي انفجرت مقلة عينه بسبب ضربة معلم له أواخر العام الماضي , وبإيعاز من د. العفوري تم استقباله على مقاعد الدراسة في مدارس النظم الحديثة التي أخذت على عاتقها تبني حالته وتدريسه مجاناً حتى يحصل على شهادة الدراسة الثانوية العامة.


           وبفضل الله وتوفيقه و جهود هذا الرجل تجاه وطنيته، أصبح منبرا علميا يشار له بالبنان، وبوابة تعبر من خلالها الأجيال حاملة معها حضارة الأجداد و موروث الآباء و آمال الأمــة إلى مستقبل يعد بمزيد من الرفعة والتقدم، بهذا الحس الوطني الرائع الذي يتمتع به الدكتور'مصطفى العفوري' كسب قلوب الأردنيين الذين تعودوا منه العطاء , فحرص على تطبيق توجيهات جلالة الملك بتحسين واقع التعليم بإدخال أفضل المناهج والوسائل، ومتابعة كل ما هو جديد في قطاع التعليم على مستوى العالم وبما يتواءم مع التشريعات الأردنية في ما يخص قطاع التعليم ، ليتابع مسيرة صرحه التعليمي كأكبر وأجمل أمانة وطنية .


            د. مصطفى العفوري، أخذ على عاتقه بناء المشهد التعليمي منطلقا من عالمه الخاص مقدما عصارة فكره وجهده لوطنه ولأبناء وطنه، نشيط ، ذكي ، مثابر ، لا يركن لعامل الصدفة لإيمانه بأن طريق النجاح لا تصنعه الأحلام، تماما كما هو طريق الوطن لا تصنعه الصدف والأمنيات، وإنما الإيثار والتضحيات ، فلا نجاح أو إنجاز دون وطن، ولا مسميات للإبداع سوى سماء وثرى الوطن الذي يحمله 
د. العفوري وساما ثمينا محفوراً عميقاً في قلبه . 
مثل هذا الرمز الوطني يجعلنا نفخر بأن نكون كلّنا العفوري
